



Ministério da Educação  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí IFPI  
Av. Jânio Quadros, Santa Isabel, TERESINA / PI, CEP 64053-390 Site:  
[www.ifpi.edu.br](http://www.ifpi.edu.br)

**Retificação do quadro de vagas EDITAL 20/2024 - GAB/REI/IFPI, de 16 de fevereiro de 2024.**

Onde se lê: ANEXO II QUADRO DE VAGAS

**PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

<b>CAMPUS</b>	<b>DISCIPLINA</b>	<b>Nº VAGAS</b>
PAULISTANA	MATEMÁTICA	01
PIO IX	ARTE	01
PIO IX	ZOOTECNIA	01
VALENÇA	MATEMÁTICA	01
VALENÇA	LÍNGUA PORTUGUESA	01
SÃO RAIMUNDO NONATO	MATEMÁTICA	01
SÃO RAIMUNDO NONATO	BIOLOGIA	01
SÃO JOÃO DO PIAUÍ	MATEMÁTICA	01
FLORIANO	ARTE	01
TOTAL		09

Leia-se: ANEXO II QUADRO DE VAGAS

**PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

<b>CAMPUS</b>	<b>DISCIPLINA</b>	<b>Nº VAGAS</b>
ANGICAL	ADMINISTRAÇÃO	01
PAULISTANA	MATEMÁTICA	01
PIO IX	ARTE	01
PIO IX	ZOOTECNIA	01
VALENÇA	MATEMÁTICA	01
VALENÇA	LÍNGUA PORTUGUESA	01
SÃO RAIMUNDO NONATO	MATEMÁTICA	01
SÃO RAIMUNDO NONATO	BIOLOGIA	01
SÃO JOÃO DO PIAUÍ	MATEMÁTICA	01
FLORIANO	ARTE	01
TOTAL		10